

一球制胜的朱建荣提前下场

申花伤停名单又拉长了

对手争顶头球
图 新华社
朱建荣 有一写

体坛观察

“双塔”破密防

上轮2比4负于武汉三镇后,申花冷静下来,确认保级仍是球队的首要目标。既然是保级,意味着必须拿下该拿的对手,抢到该抢的分数。本轮面对河北,对方是全华班,且上赛季主力基本都离开,此前8轮只赢了1场,申花的目标就是3分。

锋线上,主教练吴金贵排出刘若钒加巴索戈的组合,身后是曹赟定,中场上是彭欣力。上半场,刘若钒就多次威胁河北队大门,左右两翼,李运秋和王毅先后输送炮弹,可惜他的头槌要稍稍顶偏,要么被横梁拒绝。

下半场,吴金贵果断换人,用中锋朱建荣替换中场的钱杰给,申花开启“双塔”进攻模式。这一变化,是申花安排的后手。俱乐部为本场比赛制作的海报,主题就是刘若钒加朱建荣的画面,配以“建功”的标题。很快,曹赟定左肋传中到后点,刘若钒高高跃起头槌攻门,河北队门将鲍亚雄虽然将球挡出,但朱建荣拍马赶到,凌空将球垫入网窝。申花打破僵局。

进球后,朱建荣与刘若钒击掌庆祝,“双塔”进攻果然奏效。在对手收缩阵型之际,在禁区内增加一个高点,申花找到撕破对方防线的办法。吴金贵说:“密集防守确实是一个很难解决的问题,我们赛前布置的内容没有完全打出来……我们也看到队员们在积极努力地拼搏,朱建荣登场后取得进球,也展现了双中锋的作用。”

积分榜上,申花排名第四,河北在降级区,但昨晚的比赛,申花赢得并不轻松。依靠朱建荣全场唯一进球,申花1比0擒下对手。但进球功臣却拉伤提前下场,加上吴曦肋骨骨折,第一阶段联赛还未踢完,申花的伤病名单无奈拉长。

最怕见队医

遗憾的是,比赛还没踢完,朱建荣就因伤下场。比赛第76分钟,申花中锋躺倒在地,经队医诊断后被担架抬下。据了解,朱建荣是大腿肌肉拉伤。下场时他的表情很痛苦又很无奈。是啊,刚上阵建功,却无奈伤退,心理上很难接受。

这个赛季,从外租青岛回归的朱建荣状态出色,从第5轮联赛开始,已有5球入账,是加盟申花后表现最出色的一个赛季,为申花攻入的进球也升至两位数。最让他满意的,是比起以往屡有伤病,这个赛季出勤率高了许多,也因此激发出更佳的竞技状态。可一直说“最怕见队医”的朱建荣,却不得不再一次面对伤病折磨。大腿肌肉是他近几年最容易受伤的部位,昨晚,他倒下捂着的,仍是这一处。

对弟子的伤情,吴金贵也很遗憾:“大家也能看到朱建荣在场上把握机会能力很强,而且这样一名球员无论何时上场都能对对手造成很大威胁,同时他个人也是一位非常努力的球员。”朱建荣的伤情具体还要看核磁共振的结果,但下轮对阵武汉长江,他基本是做壁上观。

令申花球迷揪心的,是除了朱建荣,球队又出现新的伤情。这场球的比赛名单中,不

见国脚吴曦。赛后吴金贵解释,不上吴曦,是因为他也受伤了。原来,上轮与武汉三镇的硬仗,吴曦和对手发生冲撞后,肋骨骨折。场上他还在坚持,等比赛打完,仍觉得胸部非常疼,拍片后确诊肋骨被撞断了。

原计划,吴曦是U23国足征战东亚杯征调的5名超龄球员之一,这样一来,他暂时去不了球队报到。“这对于我们队和国家队来说,都是一个很大的遗憾。大家都能看到吴曦平时在场上积极拼搏的态度。”吴金贵说,“上一场比赛吴曦被撞了下,导致受伤,也造成我们今天在中场控制上欠缺了一点。”

算上杨旭、于汉超和温家宝,昨晚赛后,申花的伤病名单又拉长了。联赛只进行了9轮,但密集的赛程加上炎热的天气,申花在付出额外的代价。不止申花,对手同病相怜。这场比赛,河北队的头号射手张威替补出场,结果意外受伤。河北队主帅金钟夫透露,张威可能是伤到了韧带,如果这样的话,折损这名已攻入5球的前锋,对河北队的保级前景实在是

不小的打击。
首席记者 金雷



连续三天缺席季前备战

C罗今夏与曼联分道扬镳?

曼联新帅滕哈格最近有点烦,尽管他已经适应卡林顿基地的氛围,也带领红魔众将开启了新赛季的备战,但C罗却连续三天因为“家庭原因”拒绝归队训练。更麻烦的是,葡萄牙人已经通过经纪人门德斯向红魔喊话,如果在这个转会窗收到合适的报价,请放他离开老特拉福德。

尽管滕哈格多次强调,C罗是他新赛季计划中的重要一环,教练组也会找时间和曼联7号“面谈”,但从目前的情况来看,葡萄牙球星不仅归期未定,甚至可能缺席球队的季前热身赛,11个月前那幕感动无数球迷的“游子回家”要曲终人散了。

变相施压

C罗的第二段红魔生涯过得不如意,曼联不仅未能收获冠军奖杯和欧冠资格,连参加欧联杯的机会,都是靠对手最后一轮的意外输球惊险拿到的,球队更衣室内山头林立,球员与教练矛盾重重,让葡萄牙人心灰意冷。赛季结束后,新帅滕哈格的到来加上管理层的一系列引援承诺,一度让C罗重燃希望,然而夏窗开启至今,曼城、利物浦、阿森纳均有强援加盟,热刺更是连签4人,以表达对孔蒂的支持。而曼联制服组基本活跃在各种转会传闻中,除了从里昂手里“截胡”年轻后卫马拉赫,球队实力不见多少增长。

“C罗依然爱着曼联,但如果俱乐部没有表现出要重回顶尖的



■ C罗会提前离开老特拉福德吗?

图 IC

决心,他就会离开。”葡萄牙人的好友,主持人摩根看得透彻,“红魔对新赛季的态度和目标,是左右他去留的关键。不幸的是,现在的曼联正变成他不想看到的样子。”用转会专家罗马诺的说法,C罗确实有可能离开,但现阶段他最大的目的,还是让曼联有危机感,从而在转会市场上“提速”。

选择不多

C罗连续三天缺席训练,至今仍未回到曼彻斯特的情况,让越来越多人相信,如果曼联不能拿出打动他的行动,葡萄牙人真的会提前一年解约。

这几天,有关C罗的经纪人门德斯与各支欧陆豪门见面会谈的消息,成了各大足球媒体的焦点。C罗已经表态,如果转会,新东家

必须拥有欧冠资格。放眼欧陆足坛,巴萨、拜仁与切尔西最有可能成为C罗的下一站,然而考虑到葡萄牙人与皇马那千丝万缕的联系,转会巴萨他的形象可能严重受损,红军军团的财务状况也让签约变得困难;拜仁向来对引入老将慎之又慎,况且他们已经被莱万搞得焦头烂额,基本没有心思考虑比波兰人更加年长且未必适应德甲的C罗;如此一来,切尔西几乎成了唯一的选择,但上任后始终致力扶正维尔纳、哈弗茨、芒特等中生代的图赫尔,是否愿意接纳C罗,给他足够的出场时间,也是未知之数。

不论最终是走是留,有一点可以肯定:这次选择会对C罗的卡塔尔世界杯之旅以及最后几年的职业生涯,产生重要的影响。

本报记者 陆玮鑫

首届飞盘联赛下月举办

本报讯(记者 李元春)最近大热的飞盘运动,也要有自己的官方联赛了。国家体育总局社体中心昨日发布通知,拟于今年下半年举办首届中国飞盘联赛,时间拟于2022年8月至2023年2月在全国多地举行。

中国飞盘联赛运营方杭州飞盘文化有限公司商务总监陈敏透露,已有二三十个城市的体育局、体育赛事公司与他们洽谈,了解赛事承办的相关信息,但目前飞盘联赛的

筹办工作刚刚启动,很多具体细节还在商讨和制定中。

此前因为备战2019年在上海举办的亚洲大洋洲飞盘锦标赛,再加上受疫情影响,国内最高水平的飞盘赛事中国飞盘公开赛一直未能举办。

飞盘比赛将于十一人制足球场进行,将场地切分为两块。近期在网上关于飞盘和足球争夺场地的讨论也愈演愈烈。

周冠宇再战F1 没问题

本报讯(记者 陆玮鑫)F1阿尔法罗密欧车队昨天确认,周冠宇已经通过了国际汽联的赛前例行身体检查,可以参加本周末的奥地利大奖赛。

上周末的英国大奖赛中,周冠宇在第一圈遭遇严重事故,根据F1的规定,周冠宇需要在本周接受一次详细的医疗体检,以确认他的身体状况是否能参加接下来的F1赛

事。最终中国车手顺利通过了所有检查项目,拿到了进入奥地利红牛环赛道的通行证。

目前,周冠宇已跟随车队抵达奥地利,昨晚他更新了个人社交媒体,对外界的关心表达了感谢,承诺会带着车迷的关爱继续努力。对于即将到来的奥地利站,周冠宇认为自己的赛车保持了不错的竞争力,他有信心再次向积分区发起冲击。

纳达尔因伤退出温网

本报讯(记者 黄永顺)再次被伤情笼罩的纳达尔今晨决定退出温网男单半决赛,这样他半决赛对手克耶高斯首获大满贯男单决赛资格。

这是36岁的纳达尔职业生涯第七次赛前伤退,纳达尔今晨表示,因为腹肌撕裂,无奈退赛,“我如今训练时连发球都发不好。如果我坚持比赛,伤情只会加重,在这种情况下,我不可能连胜两场拿冠军。”

纳达尔在今年大满贯赛场保持19场全胜,连夺澳网和法网冠军,个人大满贯冠军数达到22次。纳达尔最近一周一直受到腹肌拉伤困扰,他四分之一决赛苦战近4个小时3比2险胜美国选手弗里茨,比赛中申请了医疗暂停并离场治疗。温网另一场半决赛将在头号种子德约科维奇与东道主选手诺里之间展开。